

**В МИРЕ**



Обе шпиглы «Турецкого потока» будут готовы до конца 2019 года, а если Болгария сможет принять газ, то поставки пойдут и по второй. Об этом в ходе Петербургского газового форума заявил замначальника департамента внешнеэкономической деятельности Газпрома Дмитрий Хандого. По его словам, все сейчас зависит от готовности болгарской стороны. «Газопровод будет готов к этому времени. Если болгары покажут готовность принять газ, то они его и получат», – отметил он.

**В СТРАНЕ**



Газпром стал победителем конкурса Минэнерго на лучшую социально ориентированную компанию в номинации «Лучший публичный нефинансовый отчет компании нефтегазового сектора». Конкурсная комиссия оценивала работы по ряду критериев, в том числе уровень раскрытия информации, оригинальность подачи материала, наличие заключения независимого аудитора и т.д. Также Газпром был признан победителем в номинации «Благотворительная деятельность организации».

**В РЕГИОНЕ**



ООО «Газпром добыча Надым» объявило открытый конкурентный отбор подрядчика на выполнение полевых сейсморазведочных работ 3D на Бованенковском и Харасавэйском лицензионных участках ЯНАО. По данным сайта госзакупок, начальная цена договора составляет более четырех млрд рублей, а окончательные итоги торгов должны быть подведены уже 16 октября. Начало сейсморазведочных работ на участках общей площадью 1 899 кв. км намечено на 28 ноября этого года.

**ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:**

**КЛЮЧЕВОЙ ПОСТ – ПРЕДСТАВЛЕН НОВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ПО РЕМОНТУ И КАПИТАЛЬНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ**  
стр. 2

**НАЗЛО РЕКОРДАМ – В СУРГУТЕ ПРОЙДЕТ ФЕСТИВАЛЬ ГТО СРЕДИ РАБОТНИКОВ АДМИНИСТРАЦИИ ОБЩЕСТВА**  
стр. 2

**ПРАВО ГОЛОСА – МАТЕРИАЛ ОБ ОСОБЕННОСТЯХ ЗВУЧАНИЯ РАЗНЫХ ТИПОВ ГАЗОПЕРЕКАЧИВАЮЩИХ АГРЕГАТОВ**  
стр. 3

**ПОТОМУ ЧТО БОРТМЕХАНИК – РАССКАЗ ВЫПУСКНИКА АВИАЦИОННОГО ВУЗА, СТАВШЕГО РУКОВОДИТЕЛЕМ ЭЛЕКТРОПРИВОДНОЙ СТАНЦИИ**  
стр. 4

## ПОДАРОК К ЗИМЕ

ГАЗОВИКИ ОБЩЕСТВА ПОВЫСИЛИ НАДЕЖНОСТЬ ГАЗОСНАБЖЕНИЯ ПОСЕЛКА САЛЫМ



В Самсоновском ЛПУ завершился капитальный ремонт газораспределительной станции «Салым», снабжающей природным газом одноименный поселок – один из динамично развивающихся населенных пунктов юга Ханты-Мансийского автономного округа с населением более семи с половиной тысяч жителей. Работы на объекте предусматривали полную замену оборудования и длились с марта текущего года.

>>> стр. 2

## КЭШБЭК ОТ ПРОФСОЮЗА

Объединенная первичная профсоюзная организация «Газпром трансгаз Сургут профсоюз» совместно с Газпромбанком презентовала новый банковский продукт, пользователями которого смогут стать все члены «Газпром профсоюза». Речь идет о дебетовой карте «Мир», совокупный кэшбэк по которой

может достигать двенадцати процентов и даже больше.

Новая программа получила говорящее название «Газпром профсоюз Привилегия». В нашем Обществе ее презентовал председатель ОИПО «Газпром трансгаз Сургут профсоюз» Олег Сазонов. «К основным преимуще-

ствам карты можно отнести повышенный «суммарный» кэшбэк до 12% на одну из девяти категорий покупок и однопроцентный кэшбэк на все остальные приобретения по карте», – пояснил он. Примечательно, что для пользования картой совершенно не обязательно проходить регистрацию в программе лояльности национальной системы платежных карт «Мир».

>>> стр. 2

**МЕСТО СОБЫТИЯ**

**НА ДЕМЬЯНКЕ ВСЕ ПО ПЛАНУ**

В Демьянском ЛПУ завершился комплекс ремонтных работ. Наиболее крупные из них коснулись замены негерметичной запорной арматуры: на КС-7 установили новый кран Ду-1000 и четыре тройника на линии 3 БИС. Для выполнения этих задач потребовалось доставить по реке из Сургута кран «Терекс», который отличается повышенной грузоподъемностью и большим вылетом стрелы. Кроме того, в рамках останочного комплекса в Демьянском ЛПУ была проведена оценка технического состояния АВО газа двух компрессорных цехов и обследование выходных шлейфов. Одновременно были проведены планово-предупредительные работы перед осенне-зимним периодом. Они включали в себя внутренний осмотр пылеуловителей, обратных клапанов, устранение утечек.

**ГАЗПРОМ-РЕБЯЧКА**

В конце октября в Тюмени, на базе детского центра «Олимпийская ребячка», пройдет очередной, уже четвертый по счету слет учащихся «Газпром-классов». Одним из организаторов мероприятия выступает ООО «Газпром трансгаз Сургут». Участие в форуме примут 147 школьников в составе 28 делегаций дочерних обществ ПАО «Газпром». В ходе слета ученикам предложат поработать над разнообразными кейсами, найти нестандартные решения поставленных задач и продемонстрировать искусство публичных выступлений. Кроме того, в программе мероприятия запланированы лекции и семинары, а также встреча с представителями вузов-партнеров ПАО «Газпром».

**ЦИФРА НОМЕРА**

**41**

российский флаг – столько приобрело наше газотранспортное предприятие для нужд своих филиалов.



**НОВОЕ ЛИЦО В РУКОВОДСТВЕ**



Представлен новый заместитель генерального директора ООО «Газпром трансгаз Сургут» по ремонту и капитальному строительству. По решению руководства ПАО «Газпром» на эту должность назначен Сергей Волков, ранее занимавший аналогичный пост в ООО «Газпром энерго».

Сергей Викторович родился 25 октября 1970 года в городе Беляя церковь Киевской области. В 1992 году окончил Тюменский инженерно-строительный институт по специальности «Промышленное и гражданское строительство», а свой трудовой путь начинал мастером Комсомольско-молодежного СМУ № 2 ОАО «Севергазстрой» (Надым). Затем, в разные годы, он работал главным инженером ЗАО «Экспериментальный завод строительных материалов» ДО «Газпром», заместителем начальника службы проектно-технического обеспечения ОАО «Севергазстрой», заместителем начальника управления организации ремонта, реконструкции и строительства основных фондов ООО «Газпром трансгаз Югорск».

Позднее Сергей Волков возглавлял управление организации ремонта, реконструкции и строительства основных фондов ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород», а в 2016-м ушел на повышение в филиал 333 ПАО «Газпром», где занимал должность руководителя управления 333/15 и управления строительства объектов добычи газа. С мая 2018 года и до назначения в ООО «Газпром трансгаз Сургут» Сергей Викторович, как мы уже отмечали выше, работал заместителем генерального директора по ремонту и капитальному строительству ООО «Газпром энерго». За годы трудовой деятельности Сергей Волков был неоднократно отмечен благодарностями руководства ООО «Газпром трансгаз Югорск», главы Надымского района, губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа. Он также имеет почетные грамоты МЧС России, ООО «Тюментрансгаз», Законодательного собрания ЯНАО.

стр. 1 <<<

**ПОДАРОК К ЗИМЕ**



Ремонт предусматривал полную замену оборудования станции

ГРС «Салым» расположена в труднодоступной заболоченной местности, что представляло дополнительные трудности для наших специалистов и подрядчиков. Тем не менее ремонт выполнен четко в запланированные сроки. В итоге газораспределительная станция, эксплуатируемая с 1996 года, была заменена практически полностью: замене подверглись технологические блоки очистки, редуцирования и одоризации, подогреватель газа, емкости конденсата и одоранта, регуляторы давления, изолирующие муфты, технологические трубопроводы и запорная арматура, контрольно-измерительные приборы и автоматика. При этом производительность станции оставлена прежней – 50 тыс. куб. метров газа в сутки.

На месте старого оборудования смонтировано новое, более современное и надежное, его производитель – отечественное предприятие «Авиагаз-Союз» (Казань), специализирующееся на изготовлении автоматических газораспределительных станций типа «Истою». Новые технологические блоки поставлялись на объект в полной заводской готовности, оснащенные всеми необходимыми система-

ми жизнеобеспечения, включая датчики контроля загазованности с управляемой аварийной вентиляцией, пожарную и охранную сигнализацию, системы основного и аварийного электроосвещения, отопления и водоснабжения. Монтаж оборудования выполняли специалисты подрядной организации – ООО «Газпром центрремонт».

На сегодняшний день работы полностью завершены, станция прошла обязательный этап производственных испытаний и уже пущена в эксплуатацию. Выполненный капитальный ремонт ГРС «Салым» позволил существенно повысить надежность газоснабжения потребителей, что особенно важно ввиду только что начавшегося отопительного сезона.

стр. 1 <<<

**КЭШБЭК ОТ ПРОФСОЮЗА**

Кроме того, этот универсальный «пластик» можно будет использовать в качестве дисконта на всей территории России, так как в программе «Привилегия» участвуют все профорганизации, входящие в «Газпром профсоюз».

– Смысл понятия «умный кэшбэк» заключается в том, что категория повышенного возврата средств определяется уже постфактум, по наибольшему тратам, – рассказал координатор программы, ведущий специалист ОШПО «Газпром трансгаз Сургут профсоюз» Руслан Садыков. – То есть вы просто совершаете покупки, а по итогам месяца при помощи MCC-кодов банк самостоятельно определяет категорию, в который вы совершили наибольшие траты, и возвращает на счет деньги в размере до двенадцати про-



Участие в программе Газпром профсоюз ПРИВЛЕГИЯ

Программа лояльности платежной системы «Мир»

центов, согласно условиям программы. Причем это не какие-то виртуальные «бонусы», а вполне себе живые деньги, которыми можно пользоваться на свое усмотрение. Бо-

**«АТЛАНТЫ» ПРОИЗВОДСТВА**

Как мы уже отмечали в нашей газете, в честь профессионального праздника наиболее опытные специалисты и заслуженные работники Общества удостоились высокой отраслевой награды – Почетной грамоты Министерства энергетики России. На протяжении трех последних выпусков мы рассказывали о трудовой биографии каждого из них, и сегодня в центре нашего внимания еще два представителя рабочих профессий – Сергей Тюльков и Александр Федотов.

Сергей Тюльков, водитель автотранспортного участка Тюменского АВП УАВР, трудится на нашем предприятии двадцать пятый год. За это время за рулем самых разных автомобилей он намотал по дорогам газовой магистрали более 500 тысяч километров. Подразделение, в котором работает Сергей, занимается ремонтно-восстановительными работами на объектах магистрального газопровода; характер работы – разъездной, специалисты УАВР, что называется, постоянно в дороге. Под управлением Сергея – три автомобиля: «Татра» УМБ 16-032, предназначенная для гидроспидтайп трубопровода, – трубовоз и два «Урала» – трубовоз и вахта для перевозки сварочно-монтажных бригад. Руководство называет его инициативным, добросовестным и дисциплинированным работником, в совершенстве владеющим своей профессией. Подтверждение тому – его неоднократные победы в конкурсах профессионального мастера.

Александр Федотов – слесарь аварийно-восстановительных работ УЭЭС, его стаж работы в Обществе – 24 года. В свое время он принимал в эксплуатацию жилые многоквартирные дома, которые строились для работников нашего предприятия в Сургуте, а также здание администрации ООО «Газпром трансгаз Сур-



Александр Федотов – еще один обладатель грамоты Минэнерго

гут»; неоднократно участвовал в устранении аварий на инженерных сетях, работая подчас в сложных климатических условиях. В составе службы ЭВС Александр выполняет наиболее сложные слесарные работы, требующие большой точности на водотрубопроводах всех диаметров. В его обязанности входит правильная и технически грамотная эксплуатация насосов, тепловых трасс и теплотехнического оборудования, подготовка оборудования к осенне-зимнему периоду. Александр активно участвует в общественной жизни управления, пользуясь заслуженным авторитетом и уважением в коллективе.

**ВДОХ ГЛУБОКИЙ, РУКИ ШИРЕ**

В ООО «Газпром трансгаз Сургут» пройдет первый фестиваль ГТО «Перезагрузка», участие в котором смогут принять работники администрации Общества. Первый этап состоится уже завтра, 12 октября, на базе Центра адаптивных видов спорта в Сургуте. Мероприятие пройдет при финансовой поддержке ППО «Газпром трансгаз Сургут профсоюз – Администрация».

Как сказано в положении о мероприятии, цели проведения фестиваля являются популяризация участия во всероссийском движении ГТО («Готов к труду и обороне»), привлечение сотрудников Общества к занятиям спортом, формирование их гражданской и патриотической позиции. Фестиваль ГТО пройдет в три этапа: в ходе первого – будет проводиться тестирование по легкой атлетике и зальным видам спорта, второго (в ноябре текущего года) – в плавании и третьего (в декабре 2019-го) – в лыжных гонках и скандинавской ходьбе.

По их результатам будут определены лучшие команды Администрации. При этом сотрудники, уже получившие значки ГТО в своей возрастной категории в предыдущие годы, смогут приплюсовать свой результат к общим достижениям службы или отдела. Победитель фестиваля будет определяться путем подсчета



Общество ГТО объединяет всех поклонников спорта

соотношения суммы полученных значков к численности отдела. Разумеется, на общий итог будет напрямую влиять и «стоимость» значков – I, II или III степени. Обладатели золотых значков отличников ГТО получат ценные подарки от организаторов, а команда-победитель – переходящий кубок фестиваля.

**ОБСЛУЖИВАНИЕ ПО ЗАРПЛАТНЫМ ТАРИФАМ**

- Бесплатное снятие наличных в любых банкоматах
- Бесплатное предоставление услуг «SMS-информирование» / «Телекард-инфо»
- Бесплатное проведение до 4-х дополнительных карт
- Гарантия обслуживания за рубежом (две платежные системы в одной карте)
- Переводы по реквизитам без комиссии в мобильном приложении/интернет-банке
- Оплата ЖКУ без комиссии в мобильном приложении/интернет-банке
- Бесплатные переводы на карты других банков в мобильном приложении/интернет-банке на общую сумму до 15 тыс. руб./месяц
- Возможность зачисления на карту социальных выплат

лее подробно со специальным предложением для членов «Газпром профсоюз» можно ознакомиться в ОШПО «Газпром трансгаз Сургут профсоюз».